



区域新闻

韶句 24 小时读者热线: 0000 都市圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net 责编: 张虎 美编: 张晓雅 组版: 刘峰

这位打官司的律师说,这不是钱的问题,就是想要个说法。

现代快报
2013.3.21
星期四

封14

律师被困医院电梯,索赔10万

他说,因这件事常做噩梦,皮肤病也复发了;南京白下法院暂未宣判

Q “这不是钱的问题,我就是想要个说法。”昨天上午,冯年坐在白下法院的原告席上,情绪不时有些激动。几个月前,他在南京某医院乘电梯时,被困了40多分钟。双方多次协商此事,但始终未能达成共识。

冯年告诉现代快报记者,受这件事影响,他不仅时常梦见自己身处小黑屋中,早就好了的皮肤病也被激发了,总之身心都受到了极大影响。一气之下,他将医院告上法院,索赔10万元,并要求对方登报道歉。昨天上午,本案在白下法院开庭审理。

现代快报记者 刘旌
通讯员 白研



冯年(化名)坐在原告席上为自己打官司
现代快报记者 刘旌 摄

被困医院电梯40多分钟,自称身心受损严重

去年10月15日,冯年的妻子在南京某医院生下儿子后住院观察。10月17日晚上8点多,妻子说饿了,冯年便乘电梯下楼买夜宵,电梯发生故障,“明明应该向下跑,可电梯突然往上开了一段,随后又往下。”当时,电梯里一共有3名乘客,都被吓得不轻。

最终,电梯停住了。“门旁有黄色警铃,可按了很久也没人理我。”

冯年又拨打了报修电话,但对方也没说清楚何时能赶来,他又报了警。约20分钟后,医院工作人员赶来现场,隔着电梯对乘客进行心理疏导,维修人员也相继赶来。被困40多分钟后,3名乘客安全走出电梯。此后,他曾多次和院方沟通善后事宜,但一直没谈拢。冯年称,事

发后,院方竟基本的体检都没有给他们安排,而且出故障的电梯随后又照常运行了。

冯年说,这件事给他身心带来了很大的影响,至今他时常半夜惊醒,皮肤病也受刺激发作了。近日,冯年将院方告至白下法院,要求对方支付精神抚慰金10万元,并在报纸上公开道歉。

焦点

救援是否及时?

冯年表示,电梯出现故障后,院方抢救并不及时,维修人员也迟迟没来现场。此外,在施救过程中,工作人员让他们推门,在指导救援上有失误。

院方表示,了解到电梯故障后医院工作人员迅速赶到现场安抚乘客情绪。负责电梯维修的是厂方人员,赶到医院需要一定的时间,而且他们直接去了机房。

“让他们推门的是电工房的值班人员。”院方认为,当时工作人员可能没有考虑太多,提出这个指示主要是安抚情绪的意思。

电梯安保不到位?

冯年认为,院方在电梯的日常监管上存在漏洞。“黄色警铃应该有人值班,可我按了很久,却一直没人应答。”他还翻看了这台电梯去年的检修记录,其中每次检修相隔的时间都不一样。

院方解释称,黄色警铃安装的位置比较靠下,经常有孩子按铃。当时值班员接到警示后以为是误按,直到接到电话后才开始处理。除了警铃外,电梯上还有3个报警电话。而对于检修间隔期的问题,院方则认为,按照相关规定,只要间隔小于15天即可。

声音

“我要的就是一纸判决”

冯年是一名律师,从业有3年多了,主要代理侵权类和非诉案件,他此次出庭只是以一个“市民的身份”,来打这场官司。

庭审接近尾声时,法官询问双方是否愿意调解,冯年立即一口否决。“调解解决不了问题,我要的就是一纸判决。”冯年称,虽

原告被“伤”到哪?

冯年告诉现代快报记者,那件事发生后,他常常做噩梦,“梦见我被关在一个小黑屋里。”他认为,自己的精神已经受到极大影响。此外,经历这件事后,他牛皮癣又发作了。庭审中,他给院方代表看了两张发病部位的照片,还卷起裤腿,露出发病部位。

院方并不认可这一说法,原因是冯年目前并没有去医院看病,也没做相关的鉴定,皮肤病发作和被困电梯两件事之间的关联性无法确认。

(文中人物系化名)

然对这产官司的胜败,他并没有把握,但他一定会尽力争取。如果一审败诉,他会考虑上诉。

昨天上午,本案暂未宣判。

首个“湿地盘”揭幕南京大湿地 楼市请注意,南京大湿地来了!

翠屏·九溪诚园齐聚大腕,共话大湿地价值



一种趋势,南京大湿地拥有着先天的优势,值得期待。

南京首个“湿地盘”5月面市 今后有望形成“湿地板”

作为湿地旁的首个高品质社区,翠屏·九溪诚园将在南京大湿地里,为南京楼市带来一种全新的生态居住理念。因此,翠屏·九溪诚园项目也成为本次峰会一大热点。

翠屏集团南京区域公司总经理刘中表示:“杭州西溪湿地旁有座‘诚园’,南京大湿地旁也有座‘诚园’,那就是翠屏·九溪诚园,这是翠屏集团在南京倾力打造的第七个项目,而今年也是翠屏集团的品牌之年,将有7个翠屏项目同时亮相市场。作为2013年翠屏首个亮相新品,九溪诚园可谓占尽‘天时地利人和’,35万方占地的大型社区,将成为南京首个‘湿地住区典范’。”

同时,笔者实探了解到,目前3号线秣周路站将于青奥会前通车,翠屏·九溪诚园与紫金(江宁)科技创业特别社区便位于秣周路站的出口。这给湿地的旅游开发以及整个区域的发展注入了较大的利好。作为南京21个紫金特区的示范单位,紫金江宁无线光谷的超高规格定位,也让人看到了当年河西的影子,业内一致认定其实南京的“下一个河西”。

据了解,紫金江宁内,目前唯一处于开发状态的楼盘仅有翠屏·九溪诚园一家,翠屏·九溪诚园相关负责人告诉笔者,项目将于5月首次公开推出80-120m²精装房源。

贵宾热线:52120555

南京大湿地惊艳亮相 楼市大腕齐聚峰会共话湿地价值

3月20日下午,南京首届城市湿地价值峰会在江宁会展中心顺利开幕,中国第一位湿地学博士后杨永兴、江苏省房地产研究所所长李智以及江宁规划局、招商局等相关领导参加了本次峰会,会议以“下一个西溪,下一个河西”为主题,探讨大湿地片区科学规划建设及其对城市生活的影响。

“湿地,对于城市而言,必然是珍稀价值之地。对于城市居住而言,自然就是不可复制的土地价值,对

于楼市而言,供需对比悬殊,湿地旁的房子价值不可估量。”江苏省房地产研究所所长李智表示。“以杭州西溪湿地为例,随着杭州西溪湿地公园建设所带来的关注,这片曾被遗忘的风景之地,正在成为杭州的代言。与此同时,西溪板块也上演了杭州楼市近几年来最惊人的涨幅,以西溪旁的大华锦绣花园为例,西溪公园建成之前开盘价格仅3000元/m²,而今天一套排屋的价格已经达到700万左右。西溪板块成为杭州舒适型高档住宅专属片区。”

“从惯例来看,湿地旁的居住规

划面积不大,未来湿地周边的限量土地,将形成类似于杭州西溪的高端居住区。”李智分析说。

世界湿地第一人赞不绝口 南京楼市迎来罕见大湿地

因南京湿地占地面积之大在国内城市中均属罕见,3月13日,中国第一位湿地学博士后,被誉为“世界湿地第一人”的同济大学杨永兴教授曾对南京大湿地进行了实地探访。现场有溪流、有河道、有湖泊、有沼泽等丰富的湿地资源种类,杨永兴认为南京大湿地的先天条件

甚至优于杭州西溪,只要政府好好规划,未来完全有超过西溪湿地的可能。

杨永兴坦言,湿地已经成为他选择城市居所的重要条件之一,目前自己所住的小区就在湿地旁。随着城市经济的发展,城市环境日益糟糕,比如北京等地今年影响甚广的雾霾天气,因此世界各地越来越多的城市认识到湿地作为城市绿心的重要作用,城市湿地建设正在成为一种趋势,如杭州、厦门,甚至香港、上海这种寸土寸金的城市,而代表健康的城市湿地生活也正在成为